
 
  

 

 

 

 

 

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOORDINÁTORŮ PLÁNOVÁNÍ ZA ŠKOLU 
 
 

Datum a čas konání: pondělí 5. října, 13:00 – 14:30 hodin 
 
Místo konání: videokonference 
 
Přítomni:  21 koordinátorů plánování ve školách, 4 pracovníci projektu MAP, 2 lektoři 
 
 
Zápis: 
 
Program jednání: 

1. Seminář Příprava na novelu školského zákona - distanční vzdělávání, ITveskole.cz, o.p.s. 

2. Aktuální informace k projektu MAP pro ORP Jičín  

3. Diskuze, podněty pro realizační tým MAP  

 
Zahájení 
Jednání za realizační tým MAP zahájila Bc. Ludmila Bretová, která přítomné přivítala  

a představila program jednání. Poté předala slovo Luďkovi Heinzovi ze společnosti 

ITveskole.cz, o.p.s., lektorovi semináře k distanční výuce. 

 

Ad 1) 
Seminář Příprava na novelu školského zákona – distanční vzdělávání vedl lektor Luděk Heinz 

ze společnosti ITveskole.cz. Ten přítomným nejprve představil aktuální informace ohledně 

distanční výuky, která je od začátku školního roku povinná, a to jak pro žáky ZŠ, tak i pro děti 

předškolní na MŠ. Lektor představil metodická doporučení pro vzdělávání distančním 

způsobem a dal ředitelům doporučení, jak školu na distanční výuku připravit. Kromě 

technického zajištění je důležité, aby se škola rozhodla pro jednotné online prostředí 

dostupné pro pedagogy, žáky i rodiče. Podstatným bodem pro zvládnutí online výuky je také 

online dostupný výukový obsah propojený s interaktivní technikou, webkamerou  

a mikrofonem ve třídách i z domova. Součástí semináře bylo také představení finančních 

možností, jak zajistit technické vybavení do škol. Praktickou část semináře pak tvořila ukázka, 

jak vypadá práce s prostředím, které nabízí MS Teams a Google meet a nebo jak lze na dálku 

pracovat s interaktivními učebnicemi Flexi books nakladatelství Fraus. Seminář byl bez 

dalších dotazů ukončen ve 14:10 minut. Materiály, které byly prezentovány na semináři,  

i další nabídka ITveskole.cz jsou přiloženy k zápisu. 

 

Ad 2)  

Po skončení semináře převzala slovo Bc. Ludmila Bretová za realizační tým MAP, aby 

představila aktuální informace ohledně projektu. Koordinátorům i dalším aktérům MAP bude 

v nejbližších dnech zaslaný bulletin, kde najdou všechny důležité informace o proběhlých  

i plánovaných aktivitách MAP.  



 
  

 

 

 

 

 

 Novinkou je například pomoc školám se zavedením a využíváním MS Teams pro 

distanční výuku, kterou MAP nabízí ve spolupráci s pedagogem SPŠ a VOŠ Jičín Jiřím Klímou. 

Zájemci o tuto podporu mohou vyplnit poptávkový formulář, na jehož základě se s ním 

realizátoři spojí. Formulář zájemci najdou v bulletinu nebo na webu MAP.  

 S distanční výukou souvisí i sběr příkladů dobré praxe. Realizátorům projektu se 

mohou školy ozývat s tipy na pedagogy, kteří si osvojili distanční výuku a přistoupili k ní 

inovativním způsobem, který by byli ochotni sdílet s ostatními. Tipy na příklady dobré praxe 

je možné psát na email map@otevrenezahrady.cz. 

 Koordinátorům bylo také oznámeno, že jsou již vyhodnoceny výsledky evaluace ze 

srpna a září 2020 – informovanost a propagace a cíle projektu a strategického rámce. 

Výsledky nebyly detailně představeny, zájemcům však budou k dispozici na webu MAP nebo 

přes odkaz ve zmiňovaném bulletinu. Ludmila Bretová v této souvislosti poděkovala všem 

koordinátorům za sdílení pozvánek na akce MAP mezi pedagogy jejich škol.  

 Účastníkům byl představený facebook MAP Vzděláváme-se na Jičínsku, kde mohou 

nacházet aktuální informace k MAPu i tipy na další zajímavé aktivity, projekty, konference aj. 

Sledování facebookové stránky doporučila Ludmila Bretová především v této době, kdy se 

akce v krátkém časovém období ruší či přesunují do online prostoru vzhledem k aktuálním 

opatřením. Další možností, jak být informován o projektu, je i odběr aktualit z webu 

map.otevrenezahrady.cz na osobní email.  

 Mgr. Michaela Sehnalová pak za manažera vzdělávacích akcí ve stručnosti shrnula 

informace, které koordinátoři nově najdou ve výstupu Zhodnocení vzdělávacích akcí 18/19 a 

19/20 (na webu či v bulletinu) a pozvala na plánované aktivity – seminář „Jak na čtenářské 

workshopy“ s Klárou Smolíkovou 19. listopadu, seminář Čteme s nečtenáři 20. - 21. listopadu 

a na seminář Líný učitel s Robertem Čapkem, který proběhne 25. listopadu.  

 Koordinátoři byli informováni, že se realizátorům MAP nepodařilo domluvit 

spolupráci se sdíleným psychologem. V jednání je však sdílený logoped – zájemci o něj 

mohou vyplnit poptávkový formulář (pozn. den po konání jednání kontaktovaný logoped 

z připravované spolupráce ustoupil, v případě, že se podaří oslovit někoho jiného, budou 

koordinátoři znovu informováni). 

  

Ad 3)  

Účastníci byli vyzvání, aby se v případě jakýchkoliv podnětů k projektu, návrhů na nové 

aktivity, vzdělávací akce či pomoc MAPu školám v následujících měsících, neváhali obrátit na 

realizátory projektu. Jelikož nebyly žádné doplňující otázky či témata pro diskuzi, bylo 

jednání ve 14:30 hodin ukončeno.  

 

Zapsala: Bc. Ludmila Bretová  

Datum: 8. října 2020  
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